

証券コード 8925

平成 23 年 10 月 13 日

株主各位

東京都新宿区新宿三丁目 1 番 24 号

**株式会社アルデプロ**

代表取締役社長 高橋康夫

## 第 24 回定時株主総会招集ご通知の添付書類の一部訂正について

平成 23 年 10 月 13 日にご通知申しあげました、「第 24 回定時株主総会招集ご通知」の添付書類の事業報告の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申しあげるとともに、下記のとおり訂正いたします。

### 記

【訂正箇所】訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

招集ご通知 4 ページ 1. 企業集団の現況に関する事項 (1) 事業の経過およびその成果 ①不動産再活事業 3 段落目

(訂正前)

以上から、不動産再活事業の売上高は42億円（前期比44.9%減）、営業利益は1億70百万円（前期は68億84百万円の営業損失）となりました。

(訂正後)

以上から、不動産再活事業の売上高は42億円（前期比44.9%減）、営業損失は1億70百万円（前期は68億84百万円の営業損失）となりました。

以上